

一般競争入札の訂正公告

市川市長 村越 祐民

下記の「一般競争入札の実施について」の公告を訂正します。

記

1. 公告番号 市川第20210422-0285号
2. 公告日 令和3年5月10日
3. 件名 タブレット充電保管庫の購入
4. 開札日時 令和3年5月26日（水）午前10時00分
5. 訂正内容 特記仕様書

別紙1 調達物件一覧

【訂正前】

7. 下部移動用キャスターの直径は750mm以上であること。
13. 背面に余長ケーブルを巻き取るための金具を装備していること。

【訂正後】

7. 下部移動用キャスターの直径は75mm以上であること。
13. 背面に余長ケーブルを巻き取るための用具を装備していること。

別紙2 納入場所一覧

【訂正前】

- |            |               |
|------------|---------------|
| 35 稲越小学校   | 市川市稲越町518番地2号 |
| 41 同（稲越校舎） | 市川市稲越町518番地2号 |

【訂正後】

- |            |               |
|------------|---------------|
| 35 稲越小学校   | 市川市稲越3丁目21番8号 |
| 41 同（稲越校舎） | 市川市稲越3丁目21番8号 |